



平成 23 年 9 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 東 邦 銀 行
代 表 者 名 取締役 頭 取 北 村 清 士
(コード番号 8346 東証第一部)
問 合 せ 先 責任者 役 職 名 取締役 総 合 企 画 部 長
氏 名 阪 路 雅 之
T E L (024)523 - 3131

(訂正)「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 8 月 5 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」(9 頁)

4. 金融再生法開示債権(正常債権を除く)

【訂正前】

金融再生法開示債権は、前年同期末比 7 4 億円減少の 5 8 7 億円、総与信に対する比率は前年同期末比 0.60% 低下の 2.59% となりました。
当行は、部分直接償却を実施しておりませんが、仮に実施した場合は、前年同期末比 9 4 億円減少の 4 6 1 億円、総与信に対する比率は前年同期末比 0.65% 低下の 2.04% となります。

(単位:百万円)

	22 年 6 月 末	23 年 3 月 末	23 年 6 月 末	22/6 末 比 増 減	23/3 末 比 増 減
破産更正債権等	20,554	24,685	24,197	3,643	488
危険債権	43,045	30,222	31,557	11,488	1,335
要管理債権	2,525	1,014	2,953	428	1,939
合計	66,124	55,923	58,707	7,417	2,784
総与信比	3.19%	2.58%	<u>2.59%</u>	<u>0.60%</u>	<u>0.01%</u>

(参考)部分直接償却を実施した場合

(単位:百万円)

	22 年 6 月 末	23 年 3 月 末	23 年 6 月 末	22/6 末 比 増 減	23/3 末 比 増 減
金融再生法開示債権	55,576	43,407	46,141	9,435	2,734
総与信比	2.69%	2.01%	<u>2.04%</u>	<u>0.65%</u>	<u>0.03%</u>

【訂正後】

金融再生法開示債権は、前年同期末比74億円減少の587億円、総与信に対する比率は前年同期末比0.58%低下の2.61%となりました。
 当行は、部分直接償却を実施しておりませんが、仮に実施した場合は、前年同期末比94億円減少の461億円、総与信に対する比率は前年同期末比0.63%低下の2.06%となります。

(単位：百万円)

	22年6月末	23年3月末	23年6月末	22/6 末比増減	23/3 末比増減
破産更正債権等	20,554	24,685	24,197	3,643	488
危険債権	43,045	30,222	31,557	11,488	1,335
要管理債権	2,525	1,014	2,953	428	1,939
合計	66,124	55,923	58,707	7,417	2,784
総与信比	3.19%	2.58%	2.61%	0.58%	0.03%

(参考)部分直接償却を実施した場合

(単位：百万円)

	22年6月末	23年3月末	23年6月末	22/6 末比増減	23/3 末比増減
金融再生法開示債権	55,576	43,407	46,141	9,435	2,734
総与信比	2.69%	2.01%	2.06%	0.63%	0.05%

以上